2 вариант

Часть А

1. Свойство алгоритма, заключающееся в том, что алгоритм должен приводить к правильному результату для всех допустимых входных значений, называется:

1. Результативность

2. массовость

3. дискретность

4. конечность

2. Какой алгоритм называется линейным

1. выполнение операций зависит от условия

2. операции выполняются друг за другом
3. одни и те же операции выполняются многократно
4. присутствие всех возможных операций в одном алгоритме
3. Ри​эл​тор ра​бо​тал с ка​та​ло​гом D:\Квар​ти​ры\Цены\До​ро​гие. Сна​ча​ла он под​нял​ся на один уро​вень вверх, затем спу​стил​ся на один уро​вень вниз в ка​та​лог Пре​ми​ум, потом он спу​стил​ся ещё на один уро​вень в ка​та​лог Цен​траль​ный, потом под​нял​ся на один уро​вень вверх. Ука​жи​те пол​ный путь ка​та​ло​га, в ко​то​ром ока​зал​ся поль​зо​ва​тель.

1. D:\ Квар​ти​ры\Цены\Цен​траль​ный

2. D:\Цен​траль​ный

3. D:\Цены\Квар​ти​ры

4. D:\Квар​ти​ры\Цены\Пре​ми​ум

4. Сколько единиц в двоичной записи числа 98?

1. 1

2. 2
3. 3
4. 4
5. На рисунке - схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, и К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К? [image: image1.wmf]
1. 6

2. 7

3. 9

4. 10

6. Дан фрагмент электронной таблицы.
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Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке D2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?

1. =A1-2

2. =A1-1

3. =D1*2

4. =D1+1

Часть Б

 1. Соотнесите синтаксис и обозначения оператора поисковой системы Яндекс:

1. &                                                 а) Логическое ИЛИ

2. ( )                                                 б) Логическое И

3.   |                                                  в) Поиск фразы

4. “ ”                                                г) Группирование слов

2. Как записывается десятичное число 7410 в двоичной системе счисления?

3. Ста​тья, на​бран​ная на ком​пью​те​ре, со​дер​жит 48 стра​ниц, на каж​дой стра​ни​це 40 строк, в каж​дой стро​ке 64 сим​во​ла. Опре​де​ли​те раз​мер ста​тьи (в Кб) в ко​ди​ров​ке КОИ-8, в ко​то​рой каж​дый сим​вол ко​ди​ру​ет​ся 8 би​та​ми.
4. Пе​ре​ве​ди​те дво​ич​ное число 1110001 в де​ся​тич​ную си​сте​му счис​ле​ния.
5. В программе знак «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «-», «*» и «/» - соответственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и порядок действий соответствуют правилам арифметики. 

Определите значение переменной b после выполнения алгоритма:

а := 7

b := a - 8 


a := -3*b + 3


b := a/2*b
6. Доступ к файлу http.exe, находящемуся на сервере www.net, осуществляется по протоколу ftp. Фрагменты адреса данного файла закодированы цифрами от 1 до 7. Укажите последовательность цифр, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.

	1
	www

	2
	http.

	3
	.net

	4
	://

	5
	ftp

	6
	exe

	7
	/


7. Установите соответствие между расширением файлов и типом файла

1. Исполняемые программы            а) htm

2. Текстовые файлы                           б) txt, rtf

3. Графические файлы                       в) bmp, jpg,pds

4. Web-страницы                                 г) exe

5. Звуковые файлы                              д) avi

6. Видеофайлы                                    е) wav, midi,ogg 

